On rappelle ci-dessous les régles de primitivation usuelles. Soient u et v deux fonctions définies sur un méme intervalle I

PRIMITIVES USUELLES

Fonction f

Domaine de définition

Une primitive F

f(z)=C' R F(z)=C"2z
wn+1
flx)y=2z" (neZ\{-1}) Rsin>0et R*sin < -2 F(ﬂc:TH_1
fa)= R F(z) = n(Ja])
1 * —
f(z) = OV R% F(z) =+
f(x)=e" R F(x)=e"
f(x) = cos(x) R F(z) = sin(z)
f(z) = sin(z) R F(z) = — cos(x)
f(z) =In(z) R% F(z) =zln(z) —x

admettant U et V pour primitive respective sur cet intervalle.

FORMULE D’INTEGRATION PAR PARTIES

Alors

Forme de la fonction Une primitive Condition
u—+v U+V 1%}
Au AU 1o}
u x e e 1%
u/
— In(|u|) pour tout x € I, u(z) #0
u
u/
— tout x € I, u(z) >0
NG Vu pour tout = € I, u(x)
un,+1
u' xu™ (neZ\{-1}) 1 pour tout x € I, u(z) #0sin < —1
n
u' X cos(u) sin(u) 1%
u x sin(u) — cos(u) 1)

: soient u et v deux fonctions de classe C! sur un intervalle [a,b] (a < b).




